

钱大林：潜心育人 润物无声

本报讯 严州中学新安江校区教师钱大林潜心育人27年，教学成绩斐然，深受学生和家长的肯定。数十年间，他不忘教育初心，饱含工作热情，坚守“成长比成功更重要”的育人理念，用“走心式”教育，帮助10届学子叩开了更高学府的“大门”。

作为一名高中数学老师，钱大林经常与学生“打成一片”，他善于通过时下流行的语言表达，将枯燥的数字与抽象的公式以简单易懂的方式传授给学生。课堂上，他时而逗趣、时而严肃，把晦涩的数学难题抽丝剥茧、融会贯通。他说：“如果我跟网络上流行的东西绝缘，跟学生就没有共同语言，所以我在课堂上会用漏洞、Bug这些网络语言，学生们一听就懂。”

业精于勤，行胜于言。作为“杭州市名师”，钱大林十分注重言传身教，通过自己的刻苦钻研潜移默化地影响学生，并逐步形成了“问题引导、真实学习，能力迁移、素养发展”的教学主张。在他的指导下，近200名学生进入“985”或“双一流”院校深造。

学生徐嘉怡说，在课堂上，钱老师通过很多解法来帮助他们理解掌握例题，还通过很多题目来总结经验，是一位很负责、很耐心、很认真的好老师。

学生吴飞扬告诉记者，生活中，钱老师是他们的精神支柱，每次考试，考前钱老师都会让他们放松心情，考后开导他们不要对自己的失误感到焦虑，也不要对自己的成功感到骄傲，让大家

以沉稳的状态来面对每次考试。

桃李不言，下自成蹊，通过自身努力，教学生涯中，钱大林发表获奖论文30余篇，参与或主持杭州市级以上课题4项，主编或参编课程和书籍达6本，并获得了浙江省“春蚕奖”、全国高中数学联赛优秀教练员、杭州市首届杰出教育工作者、杭州市教育工匠等荣誉。

钱大林表示，自己的工作就是生活，生活圈子就是他的学生，所以他很乐意跟学生相处，每次跟学生们相处的时候都很快乐，他也很享受自己的工作。在以后的工作中，他会尽自己的绵薄之力，为建德的美好教育贡献自己的一份力量。

(记者 吴凯 实习生 徐璿怡)

本报讯 近日，建德某电脑有限公司负责人刘总很开心，让他开心的不仅是因为中标了政府采购项目，更是因为凭借采购合同获得了建德农商银行的100万元资金支持。这也是浙江农商银行系统首笔线上“政采·合同贷”业务。

“不需要任何抵押，仅凭政府采购合同就可以轻松融资，实在是太方便了。”回想起过去繁多的抵押贷款手续，刘总颇为激动。“融资难、融资贵、融资慢”一直是困扰中小微企业采购关键时期的瓶颈，该公司作为一家以从事计算机软硬件、辅助设备零售批发为主的供应企业，近年来因疫情影响，也一度陷入回款慢、资金周转难题中。如今，得益于“政采·合同贷”，刘总觉得底气十足。

据了解，“政采·合同贷”是浙江农商银行系统依托省政府采购云平台，为中小微供应商量身定制的通过政府采购合同、无需抵押担保的一项扶持贷款，也是建德农商银行在供应链金融的又一次全新尝试。中标后，企业可在浙江省政府采购云平台发起融资申请，银行方通过供应链平台接收需求后，将在第一时间启动对接、审批、授信、放贷等流程。该业务实现全流程在线办理，最高授信可达1000万元，且随贷随用、随借随还、循环使用，期限最长可达1年。

为进一步助企纾困，市财政局积极落实政府采购支持中小企业各项政策，推进采购金融服务，并加强银企对接，拓展“政采贷”等金融在线供给。作为浙江农商银行系统数字化改革第一批试点行社，建德农商银行与市财政局将进一步就“政采·合同贷”等小微企业线上融资产品开展合作，并积极探索“数智化”供应链金融，以“全线上业务闭环”模式，切实助力提升小微企业融资的方便性、时效性和精准性。

(通讯员 罗萍 邵菁)

浙江农商银行系统首笔线上「政采·合同贷」业务落地建德

凭政府采购合同就可轻松融资



培育草花 致富增收

近日，在杨村桥镇绪塘村草花种植基地，花农何天根正在对一串红、万寿菊等五六个品种的草花进行培育管理，以满足各地迎国庆花草绿化的需求。近年来，何天根积极培育适销对路的花草品种，更好地满足市场需求，实现致富增收。

(记者 宁文武)

艾条引发火灾 造成损失十万元

本报讯 中秋夜，住在洋安某小区十五楼的吴大妈，趁着月亮还未升起，在家匆匆做了艾灸，之后赶往公园赏月。可万万没想到的是，放在阳台上的艾条却死灰复燃，点燃了阳台上的窗帘和木制家具。

楼上的邻居发现窗外浓烟滚

滚，第一时间告知了网格员和物业，房东、消防员、街道和社区工作人员也迅速赶到现场。趁着火势还未蔓延，房东打开门后，工作人员与消防员用灭火器和消防水管对火势进行了快速控制。然而，火灾还是对业主的房间和楼上的业主造成了一定损失，而

灭火的水对楼下业主也造成了一些影响。据业主预估，修复费用在十万元左右。

火灾很危险，因此一定要防患于未然。每个人都要关心消防安全，时刻注意防火，这样才能减少火灾的发生。

(通讯员 唐相涛 陈晓明)

建德人——浙江文明的曙光

挖掘建德优秀传统文化 弘扬“建功立德”地域人文精神

建功立德

德文化

打造美丽环境 培育美丽经济
建设美德家园 塑造美丽人文